







# Příspěvky zdravotních pojišťoven na masáže v roce 2024



ČESKÁ UNIE MASÉRŮ



 <p><b>111 - VZP</b></p>	 <p><b>201 - VoZP</b></p>	 <p><b>205 - ČPZP</b></p>	 <p><b>207 - OZP</b></p>	 <p><b>211 - ZPMV</b></p>	 <p><b>213 - RBP</b></p>
<p><b>až 3.000 Kč</b> Dárci krve</p>	<p><b>až 5.000 Kč</b> Dárci krve, krevních derivátů a kostní dřeň</p>	<p><b>až 6.000 Kč</b> Dárci krve, plazmy nebo kostní dřeň</p>	<p><b>až 10.000 Kč</b> kdokoliv při využití bodů na VITA Kartě</p>	<p><b>až 7.000 Kč</b> Dárci krve, plazmy nebo kostní dřeň <b>Masáž musí být provedena ve zdravotnickém zařízení (zdravotní masér, fyzioterapeut)</b></p>	<p><b>xxx</b></p>
<p><b>až 2.000 Kč</b> Ostatní pojištěnci (předpokladem je účast v celonárodních screeningových programech, ty jsou zaměřeny na prevenci karcinomu kolorekta, karcinomu prsu, karcinomu děložního hrdla a karcinomu plic)</p>	<p><b>až 1.000 Kč / rok</b> Ostatní pojištěnci v rámci programu Zdravý pojištěnec. Program je určen pro osoby starší 18 let pojištěných u VoZP. Podmínkou je " Zdravý pojištěnec prostřednictvím formuláře a <b>docházení na pravidelné preventivní prohlídky</b> u praktického lékaře a gynekologa (ženy) a absolvování doporučených screeningových</p>	<p><b>až 1.000 Kč / rok</b> Ostatní pojištěnci v rámci programu <b>Krok pro zdraví</b>. Po stáhnutí mobilní aplikace Zdraví v mobilu lze nachozené kroky převést na body (vždy 330 tisíc kroků = 100 Kč benefitu), ten lze poté čerpat i na masáže. Maximálně do výše 1.000 Kč.</p>	<p><b>až 10.000 Kč</b> kdokoliv při využití bodů na VITA Kartě</p>	<p><b>až 1.000 Kč</b> Ostatní pojištěnci (předpokladem je účast v celonárodních screeningových programech, ty jsou zaměřeny na prevenci karcinomu kolorekta, karcinomu prsu, karcinomu děložního hrdla a karcinomu plic) a <b>masáž musí být provedena ve zdravotnickém zařízení (zdravotní masér, fyzioterapeut)</b></p>	<p><b>až 700 Kč / rok</b> Ostatní pojištěnci v rámci Programu 90+ a bonusového příspěvku Bonus 90+, kde se získávají body za prevenci apod.</p>
<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>	<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>	<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>	<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>	<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>	<p><b>Jak požádat a co doložit</b></p>
<p><b>Výhradně</b> online přes Moje VZP, nutný je doklad o úhradě za čerpání služby (masáže). Žádat lze 2x ročně.</p>	<p>On-line přes aplikaci nebo webové stránky, osobně nebo poštou <b>do 90 dnů od úhrady</b>. Je nutné přiložit doklad o úhradě za službu, v případě dárcovství doklady týkající se dárcovství.</p>	<p>Příspěvek v rámci programu <b>Krok pro zdraví lze čerpat jen prostřednictvím aplikace</b>. Dárci krve, krevních derivátů a kostní dřeň mohou žádat online, osobně, písemně.</p>	<p>Požádat lze prostřednictvím webových stránek nebo aplikace VITAKARTA a přiložit doklad o úhradě za službu.</p>	<p>Osobně, korespondenčně, online prostřednictvím E-Komunikace. <b>Doklad nesmí být starší 3 měsíců.</b></p>	<p>Online prostřednictvím webových stránek, aplikace, osobně nebo korespondenčně. <b>Doklad nesmí být starší 3 měsíců.</b></p>